
ATA DA 32ª SESSÃO SOLENE REALIZADA 
       EM 25 DE OUTUBRO DE 2012

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: SESSÃO DE 5 DE NOVEMBRO DE 2012.
DATA DE SEU ARQUIVAMENTO: SESSÃO DE 19 DE NOVEMBRO DE 2012.

ATA da Trigésima Segunda (32ª) Sessão Solene, da Quarta (4ª) Sessão Legislativa, 
da Décima Quinta (15ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de 
Paraguaçu Paulista. Realizada aos vinte e cinco (25) dias do mês de outubro (10) do 
ano de  dois  mil  e  doze  (2012),  às  20h,  na  sede  da  Câmara  Municipal,  Palácio 
Legislativo Água Grande, situada na Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. A 
Sessão  foi  convocada  pelo  Presidente  da  Câmara,  Vereador  Fernando  Rodrigo 
Garms,  por  meio  do  Ofício  nº  0419-2012-C,  de  18/10/2012,  para  outorga  dos 
Prêmios “Servidor Padrão”, “Professor Nota Dez” e “Carteiro do Ano”, os quais foram 
instituídos  por  meio  dos  Decretos  Legislativos  nºs.  31/09,  32/09  e  33/09, 
respectivamente.  Presidida  pelo  Vereador FERNANDO  RODRIGO  GARMS, 
estiveram presentes os demais Vereadores:  ALMIRA RIBAS GARMS,  EDIVALDO 
VIEIRA DA ROCHA,  JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, MIGUEL CANIZARES 
JUNIOR,  NILSON CARLOS ITELVINO, PAULO ROBERTO PEREIRA e RAFAEL 
DE CASTRO. Faltou o Vereador MAURO GOLDIN, que justificou sua ausência por 
meio de Ofício enviado à Presidência da Câmara.  Todo o cerimonial  da Sessão 
Solene foi conduzido pelo senhor Alessandro Gouveia Muzel, Mestre de Cerimônias. 
Inicialmente,  o  Presidente  da  Câmara  Vereador  Fernando  Rodrigo  Garms,  foi 
convidado para ocupar  o seu lugar  na mesa principal,  assumindo a direção dos 
trabalhos. Na sequência, para tomarem os seus assentos junto à Mesa Principal, 
foram convidados os componentes da Mesa Diretora: o Vice-Presidente, Vereador 
João Rio Zampronio Villarino; o 1º Secretário, Vereador Edivaldo Vieira da Rocha; e 
o  2º  Secretário,  Vereador  Paulo  Roberto  Pereira.  Em  seguida,  os  demais 
Vereadores foram individualmente convidados para ocuparem os seus lugares no 
recinto do Plenário.  Dando continuidade,  foram convidados para compor a Mesa 
Principal juntamente com os membros da Mesa Diretora: a senhora Sandra Maria 
Bonan Renófio, Diretora do Departamento Municipal de Educação, representando o 
excelentíssimo senhor Prefeito Municipal, Dr. Ediney Taveira Queiróz; o 1º Sargento 
Jorge Wasichi,  Chefe  de Instrução do Tiro  de  Guerra  02-049,  representando as 
autoridades presentes no recinto; e o senhor Neri Carlos Aroca Francisco, Gerente 
da agência local da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. Prosseguindo, o 
Mestre de Cerimônias convidou para ocupar os lugares de destaque no Plenário, os 
homenageados:  1)  ao  PRÊMIO PROFESSOR NOTA DEZ –  Professora  Etsuko 
Kakinohana Marubayashi, da Escola Técnica Estadual “Augusto Tortolero Araújo”; 
Professor  Evanir Furtini, da Escola do Serviço Social da Indústria (SESI) “Carlos 
Arruda Garms”;  Professor  Fabiano Tibúrcio  da Cunha,  da  Escola  Municipal  de 
Ensino Infantil  “Cléia  Caçapava Silva”;  Professora  Maria Aparecida Ricardo,  da 
Escola  Escola  Municipal  de  Ensino Infantil  “Arco-Íris”;  Professora  Maria  Cristina 
Tavares Takenobu, da Escola Municipal de Ensino Fundamental “Professor Sidney 
Gomes Salomão”; Professora Maria Hayashida Lopes, da Escola Estadual “Isidoro 
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Baptista”,  representada  pela  Vice-Diretora  de Escola,  senhora  Sandra  Aparecida 
Bacco;  Professora  Marisei  Reis  Cordeiro  Oliveira (in  memoriam),  da  Escola 
Estadual  “Professora  Maria  Ângela  Batista  Dias”,  representada  por  seu  esposo, 
senhor José Antônio de Oliveira; Professora Roseli Aparecida de Paulo, da Escola 
Municipal de Ensino Infantil “Dona Cota”; Professora Sione Aparecida Oliveira, da 
Escola Municipal de Ensino Fundamental “Dona Maria Pereira Briso”; e, Professor 
Washington Mateus Fraga, da Escola Estadual “Diva Figueiredo da Silveira”. 2) ao 
PRÊMIO SERVIDOR PADRÃO – senhor Almir Rogério da Silva, do Departamento 
Municipal de Saúde; senhor Antônio Roberto Pontes, do Departamento Municipal 
de Segurança,  Trânsito  e Transporte;  senhor  Ennes Arns  Holl  dos Santos,  do 
Departamento Municipal de Esporte e Lazer; senhor Francisco de Assis Soares da 
Silva,  do  Departamento  Municipal  de  Agricultura  e  Abastecimento;  senhor  José 
Roberto  de  Godoy,  do  Departamento  Municipal  de  Administração  e  Finanças; 
senhor  José Rogério Marques, do Departamento Municipal de Assistência Social; 
senhor  Luiz Faustino de Lima,  do Departamento Municipal de Obras e Serviços 
Públicos;  Marcelo  Maffei  Cavalcante,  do  Departamento  Municipal  de  Assuntos 
Jurídicos;  senhor  Valdir  Ferreira  da  Silva,  do  Departamento  Municipal  de 
Educação,  e  senhora  Vanderci  Aparecida  Rocha  da  Costa,  do  Departamento 
Municipal do Meio Ambiente.  3) ao PRÊMIO CARTEIRO DO ANO – senhor  Joel 
Pereira  Figueiredo,  da  agência  local  da  Empresa  Brasileira  de  Correios  e 
Telégrafos. Instalada a Câmara de Vereadores e a Mesa Principal, sob a proteção 
de Deus, o senhor Presidente deu início à Sessão Solene convidando a todos para, 
de  pé,  acompanharem a  execução  do  Hino  Nacional.  Em seguida  o  Mestre  de 
Cerimônias,  em  nome  do  Presidente  da  Câmara  Municipal,  cumprimentou  e 
agradeceu  a  presença  das  autoridades  e  do  público  que  estava  prestigiando  a 
solenidade. Na oportunidade, para conhecimento de todos, o Mestre de Cerimônias 
efetuou a leitura dos seguintes ofícios recebidos pelo Presidente da Casa: 1) Ofício 
do  Deputado Estadual Aldo Demarchi, agradecendo a gentileza do envio do convite 
e parabenizando os homenageados;  2)  Ofício do excelentíssimo senhor Presidente 
da  Câmara  Municipal  de  Assis,  Vereador  Célio  Francisco  Diniz,  justificando  a 
ausência em virtude de coincidência de compromisso de trabalho agendado para a 
mesma data e horário e desejando pleno êxito ao evento; 3) Ofício do senhor Fábio 
Gonçalves, Diretor do Departamento Municipal de Esporte e Lazer, justificando a 
ausência  e  parabenizando  os  profissionais  homenageados  na  noite.  Destacou 
respeito,  consideração  e  admiração  aos  nobres  Vereadores,  em  especial  ao 
Presidente  da  Comissão  de  Avaliação  e  Julgamento  de  Homenagens,  Vereador 
João Rio  Zampronio  Villarino,  pela  ratificação e  outorga  do prêmio  ao “Servidor 
Padrão” Ennes Arns Holl dos Santos, ao qual se dirigiu e cumprimentou por sua 
conduta exemplar,  capacidade, competência, perseverança e acima de tudo pelo 
idealismo demonstrado em sua trajetória profissional; 4)  Ofício da senhora Sandra 
Aparecida  Bacco,  Vice-Diretora  da  Escola  Estadual  “Isidoro  Baptista”, 
parabenizando  o  Projeto  “Prêmio  Professor  Nota  Dez”  e  informando  que,  por 
motivos  pessoais,  a  Professora  Maria  Hayashida  Lopes  não  poderia  se  fazer 
presente  na  Sessão  Solene;  5)  Ofício  da  Professora  Maria  Hayashida  Lopes, 
agradecendo  sua  indicação  ao  Prêmio  “Professor  Nota  Dez”  e  justificando  sua 
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ausência por motivos pessoais; 6) Ofício do Vereador Mauro Goldin, justificando sua 
ausência  em  virtude  de  compromissos  repentinos  e  parabenizando  todos  os 
homenageados;  e,  7)  Ofício  do  senhor  Marco  Antônio  Castello  Branco,  que  em 
nome  do  excelentíssimo  senhor  Governador  do  Estado  de  São  Paulo,  Geraldo 
Alckmin,  agradeceu  o  convite  e  enviou  os  cumprimentos  aos  organizadores  e 
participantes do evento.  Em seguida, o Mestre de Cerimônias, para conhecimento 
do público presente, informou que os Prêmios  “Servidor Padrão”, “Professor Nota 
Dez” e “Carteiro do Ano”, foram respectivamente instituídos por meio dos Decretos 
Legislativos  nºs.  31,  32  e  33,  todos  promulgados  em  10/12/2011,  os  quais 
originaram-se por meio de projetos de autoria do Vereador Miguel Canizares Júnior. 
Também, para  conhecimento  de todos,  o  Mestre de  Cerimônias informou que a 
'Comissão de Avaliação e Julgamento de Homenagens 2012' foi a responsável por 
referendar as indicações enviadas pela Direção das Escolas Municipais e Estaduais, 
assim  como,  pelos  Diretores  dos  Departamentos  Municipais  e  pelo  Gerente  da 
Agência  local  dos  Correios.  Em  seguida,  informou  que  a  referida  Comissão  é 
composta  pelos  Vereadores:  João Rio  Zampronio  Villarino,  Almira  Ribas Garms, 
Edivaldo  Vieira  da  Rocha,  Nilson  Carlos  Itelvino  e  Paulo  Roberto  Pereira.  Na 
sequência,  o  Mestre  de  Cerimônias  convidou  o  Vereador  João  Rio  Zampronio 
Villarino, Vice-presidente da Mesa Diretora e Presidente da Comissão de Avaliação 
e  Julgamento  de  Homenagens  2012,  para  dirigir-se  à  Tribuna  e  fazer  seu 
pronunciamento em nome do Legislativo Paraguaçuense.  Na sequência, o Mestre 
de  Cerimônias  anunciou  aos  presentes  o  início  da  entrega  das  homenagens, 
convidando a todos para, inicialmente, assistirem a apresentação de um vídeo sobre 
os indicados ao “Prêmio Professor Nota Dez” - edição 2012, o qual foi projetado nas 
telas do Plenário. Em seguida, a Vereadora Almira Ribas Garms foi convidada, a se 
encaminhar ao centro do Plenário e efetuar a entrega dos troféus aos Professores: 
1) Etsuko Kakinohana Marubayashi, da ETEC “Augusto Tortolero Araújo”; 2) Evanir 
Furtini, da Escola do Serviço Social da Indústria (SESI) “Carlos Arruda Garms”; e, 3) 
Fabiano  Tibúrcio  da  Cunha,  da  EMEI  “Cléia  Caçapava  Silva”.  Prosseguindo,  o 
Vereador  Edivaldo  Vieira  da  Rocha,  também  no  centro  do  Plenário,  efetuou  a 
entrega dos troféus aos Professores: 4) Maria Aparecida Ricardo, da EMEI “Arco-
Íris”;  5) Maria  Cristina  Tavares  Takenobu,  da  EMEF  “Professor  Sidney  Gomes 
Salomão”; e, 6) Maria Hayashida Lopes, da EE “Isidoro Baptista”, representada pela 
senhora Sandra Aparecida Bacco. Na sequência, o Vereador João Rio Zampronio 
Villarino efetuou a entrega dos troféus aos Professores: 7) Marisei Reis Cordeiro 
Oliveira (in memoriam), da EE “Professora Maria Ângela Batista Dias”, representada 
por seu esposo, senhor José Antônio de Oliveira; e,  8) Roseli Aparecida de Paulo, 
da EMEI “Dona Cota”.  Finalizando a outorga do “Prêmio Professor Nota Dez”,  o 
Vereador Miguel Canizares Júnior, também ao centro do Plenário, efetuou a entrega 
dos troféus aos Professores:  9)  Sione Aparecida Oliveira,  da EMEI “Dona Maria 
Pereira Briso”; e 10) Washington Mateus Fraga, da EE “Diva Figueiredo da Silveira”. 
Dando prosseguimento à solenidade, passou-se para a entrega das homenagens 
alusivas ao “Prêmio Servidor  Padrão” -  edição 2012.  Antes,  porém, o Mestre de 
Cerimônias convidou a todos para assistirem a apresentação de um vídeo sobre os 
indicados a esse Prêmio, o qual fora projetado nas telas do Plenário. Na sequência, 
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o Vereador Nilson Carlos Itelvino foi convidado para, no centro do Plenário, efetuar a 
entrega de placas de homenagens aos servidores:  1) Almir  Rogério da Silva, do 
Departamento Municipal de Saúde;  2) Antônio Roberto Pontes, do Departamento 
Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte; e,  3) Ennes Arns Holl dos Santos, 
do Departamento Municipal de Esporte e Lazer. Prosseguindo, o Vereador Paulo 
Roberto Pereira procedeu à entrega das placas de homenagens aos servidores: 4) 
Francisco de Assis Soares da Silva,  do Departamento Municipal de Agricultura e 
Abastecimento;  5) José  Roberto  de  Godoy,  do  Departamento  Municipal  de 
Administração e Finanças; e, 6) José Rogério Marques, do Departamento Municipal 
de Assistência Social.  Em seguida, o Vereador Rafael de Castro efetuou a entrega 
das  placas  de  homenagens  aos  servidores:  7) Luiz  Faustino  de  Lima,  do 
Departamento  Municipal  de  Obras  e  Serviços  Públicos;  e,  8) Marcelo  Maffei 
Cavalcante,  do  Departamento  Municipal  de  Assuntos  Jurídicos.  Finalizando  a 
outorga  do  “Prêmio  Servidor  Padrão”,  o  senhor  Presidente,  Vereador  Fernando 
Rodrigo Garms, foi convidado para efetuar a entrega das placas de homenagens 
aos servidores: 9) Valdir Ferreira da Silva, do Departamento Municipal de Educação; 
e,  10)  Vanderci  Aparecida Rocha da Costa, do Departamento Municipal  do Meio 
Ambiente.  Dando  prosseguimento  à  Sessão,  passou-se  para  a  entrega  da 
homenagem  alusiva  ao  “Prêmio  Carteiro  do  Ano”  -  edição  2012.  O  Mestre  de 
Cerimônias convidou a todos para assistirem a apresentação de um vídeo sobre o 
indicado ao Prêmio. Nesse momento, devido à problemas técnicos no sistema de 
áudio, o depoimento previamente gravado pelo senhor Neri Carlos Aroca Francisco,  
Gerente da agência local dos Correios, não pode ser ouvido. Porém, em razão do 
mesmo se encontrar presente na Sessão, o Mestre de Cerimônias convidou-o para 
dirigir-se à tribuna e efetuar o seu pronunciamento em prol do homenageado.  Na 
sequencia, o senhor Presidente, Vereador Fernando Rodrigo Garms, foi convidado 
para dirigir-se ao centro do Plenário e efetuar a entrega da placa de homenagem ao 
senhor  Joel  Pereira  Figueiredo.  Finalizada  a  outorga  dos  prêmios,  o  Mestre  de 
Cerimônias  convidou  os  homenageados,  Vereadores  e  demais  componentes  da 
Mesa Principal para que, logo após o encerramento da Sessão, se encaminhassem 
ao  centro  do  Plenário  para  o  registro  fotográfico  daquele  momento  especial. 
Finalizando, o senhor Presidente externou o agradecimento do Poder Legislativo à 
todos os presentes, em especial aos homenageados, dando por encerrada a Sessão 
Solene  às  22h00min.  Para  constar  foi  lavrada  esta  Ata  que  vai  assinada  pelo 
Presidente, Vice-Presidente, 1º e 2º Secretários. Nos termos que dispõe o § 3º, do 
Art. 2º, da Resolução nº 80, de 06/07/2010, “As mídias ópticas contendo os arquivos  
digitais  relativos  às  Sessões  Plenárias  serão  devidamente  identificadas  e  
numeradas, e são consideradas patrimônio público e parte integrante das Atas das  
respectivas Sessões”. Mídia nº 032/11 (DVD).

FERNANDO RODRIGO GARMS            JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO 
        Presidente da Câmara                     Vice-Presidente

 4



EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA                                   PAULO ROBERTO PEREIRA
          1º Secretário                                                                                 2º Secretário 

REGISTRADA na  Secretaria  em livro  próprio  na  data  supra  e  PUBLICADA  por 
Edital afixado em local público do costume.

LEONARDO VOLCEAN CARRENO
Secretário Geral Interino
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